Problemas de Matematicas

En el Carnaval del colegio, Mateo ha conseguido 75 caramelos por participar en
los juegos. Su hermana pequena, Lucia, solo ha conseguido 23 caramelos.
¢Cuantos caramelos debe darle Mateo a Lucia para que ambos tengan la misma

cantidad de caramelos?
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Durante el desfile de Carnaval, la clase de Ana recolectd 128 serpentinas. La
clase de Pedro, que es mas pequefa, recolectd 64 serpentinas. éCuantas
serpentinas debe pasar la clase de Ana a la clase de Pedro para que ambas

clases tengan la misma cantidad de serpentinas?
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Problemas de Matematicas:

En la fiesta de Carnaval, Sofia gand 56 monedas de chocolate jugando al bingo.
Su amigo, Javier, solo gand 18 monedas de chocolate. ¢Cuantas monedas de
chocolate debe darle Sofia a Javier para que los dos tengan el mismo nimero de

monedas de chocolate?

Datos Dibujo Calculo
&
____________ %
o e T +q
____________ 2
e
?
1Yo ] [ Lol o] s P

Para el concurso de disfraces de Carnaval, el grupo de Elena prepard 93
mascaras. El grupo de Carlos, que tuvo menos tiempo, prepardé 37 mascaras.
¢{Cuantas mascaras debe dar el grupo de Elena al grupo de Carlos para que
ambos grupos tengan la misma cantidad de mascaras para vender?
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